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Koncem ledna jsem se jel podívat v rámci konference vedoucích

pracovníků katastru do Brna. Ubytování v Hotelu Continental bylo

príma, až na večeře. Kdo přišel pozdě, měl smolíčka. Mohl tak

vyškrabovat pekáče. Myslel jsem, že využiji vymožeností hotelu Relax s

Fitnessem, ale nenašel se nikdo, kdo by se mnou šel. No nic, pondělní

večer jsem začal s kumpány v restauraci Laguna. Pivo Chotěboř a

Polička, nic moc, raději jsem přešel na víno a vodu. Jakmile přišel

zbytek party, který byl v Planetáriu, po pár rumíkách Diplomatico

nastal přesun do Pivního Šenku Čtyři růže. Už bylo po půlnoci, takže

jsme zvládnuli dvě piva a utopence. Dobrý byl. Nastal čas návratu do

hotelu. Ve třech jsme pokračovali do centra, kde jsme zaparkovali v

SKY ICE baru. Ve dvě nás vyhodili a tak jsme už šli doopravdy spát na

hotel. Na druhý den, co jsme si odbyli přednášky, většina lidí šla do

divadla na Polívku. Já jsem neměl s kolegou na pokoji lupen, tak jsme

šli hledat pivnici s Poutníkem. Začali jsme Vačicí, ale letos už

Poutníka netočili. Takže jsme šli najistotu do Pivní opice. Všude

rezervačka, ale mohli jsme chvilku pobýt na čepu. Dali jsme Poutníka a

Hauskrechta.
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https://www.continentalbrno.cz/
http://restaurace-laguna.cz/laguna/
http://ctyriruze.restaurace-laguna.cz/
http://www.skyicebar.cz/
https://www.veselavacice.cz/
https://www.pivniopice.cz/
http://www.phoca.cz/phocapdf
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Prý se už Poutník tu moc netočí. Mě nejel, měl nějaký "ocas". Nastal

čas spravit si chuť a tak jsme si to zamířili do České na Prazdroj.

Opět plno, ale dvě židličky na baru na nás zbyli. Po chvilce se

uvolnilo místo za námi, tak jsme se přesunuli. Sedíš na místě

Dobrovodského z Vyvolených, informoval mě kolega. Šel teď na záchod !

Jelikož na TV koukám sporadicky, moc jsem se nechytal a hleděl jsem si

půllitru. Pozoroval jsem pinglíka, který nás obsluhoval a jemuž šéf

dával do těla. Z pantominy, jelikož tu byl hluk, jsem pochopil, že mu

dává za vyučenou, že jsme mu zdrhli. Měl jsem už dopito, zamával jsem

z našeho rohu, že chci ještě jedno. Vrchní mi přinesl pivo, a nemýlil

jsem se, hned se mě zeptal, jestli jsme neseděli předtím na baru. Po

kladné odpovědi spokojeně odešel. V tom si nás všimnul i pinglík,

radostně poskočil a šel to vrchnímu nahlásit. Měli jsme sraz v Pivní

burze, proto jsme museli svůj vydobytý plac opustit a přesunout se o

kus dál. Všichni byli z divadla nějak zamlklý a to byli na Polívkovi.

Objednávka z tabletu byla taková na prd, hlavně když jeden na stole

nefungoval, proto jsme si poručili piva rovnou na kase. Každý dal

jedno pivo, zaplatil a já jsem u stolu zůstal sám. Rychtář docela

ušel, servírka byla taky povídavá, jenže banda se přesunula do

Kolkovny, odkuď jsme odešli a zahltila mě smskama, kde jsem ! Zaplatil

jsem a přesunul se nazpět do České. Zde jsem opět vydržel do zavíračky

při utopenci a pár pivech. V hotelu bylo mrtvo, všichni spali,

slivovice na pokoji dopita, tak jsem šel hajat. Na druhý den po obědě

jsem se vracel domů. 
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https://www.kolkovna.cz/cs/stopkova-plzenska-pivnice-16
http://pivniburza.cz/nase-piva/
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